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 Gdańsk, 28 lipca 2025 r. 

PROTOKÓŁ 

z XII sesji Rady Dzielnicy 

Orunia Górna-Gdańsk Południe 

1. Przewodniczący Rady Ryszard Łusiak, o godz. 18:15 otworzył XII sesję Rady Dzielnicy.  
Na Sesji, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu, w chwili 
otwarcia sesji obecnych było 13 radnych, co spełniało wymogi prawomocności obrad. 
Przewodniczący potwierdził quorum. Przewodniczący Rady zaproponował zmianę porządku 
obrad sesji poprzez dodanie punktu 3 “Przyjęcie uchwały o zaproponowaniu nowej nazwy dla 
ul. Nowej Świętokrzyskiej”. Zmianę porządku poddano pod głosowanie, zmieniono porządek 
obrad 12 głosami “za”, jeden głos był “przeciw”. Zapisem protokołu sesji zajęła się 
Wiceprzewodnicząca Rady Dominika Trzcińska. 

2. Zgodnie z nowym porządkiem obrad Rada Dzielnicy zajęła się omówieniem i przyjęciem 
Uchwały o przedstawieniu stanowiska w sprawie projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Orunia – rejon ulicy Piaskowej i Wzgórza Ptaszniki w 
mieście Gdańsku nr 1764. Uchwałę omawiali członkowie Komisji Zagospodarowania. Po 
krótkiej rozmowie o treści opinii wypracowanej w czasie posiedzenia Komisji 
Zagospodarowania poddano Uchwałę pod głosowanie. Uchwałę 45//XII/2025 przyjęto 
jednogłośnie. 

3. Kolejnym punktem obrad było omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy 
nowobudowanej drodze o roboczej nazwie Nowa Świętokrzyska. W trakcie omawiana treści 
uchwały i uzasadnienia wskazano, że jednostki miejskie posiadają listę rezerwową nazw, jakie 
chcą nadać nowym ulicom w mieście, ale lista ta nie została jeszcze udostępniona Radzie 
Dzielnicy, wobec czego Rada chce złożyć własną propozycję o nadanie Nowej Świętokrzyskiej 
nazwy architekta Janusza Kowalskiego lub Augustowska. Jeżeli miasto udostępni do wglądu 

listę planowanych nazw rezerwowych, Komisja Zagospodarowania zweryfikuje ją i 
zaproponuje kolejne wybory osobną uchwałą. Po omówieniu treści uchwały poddano ją pod 
głosowanie. Uchwała 46/XII/2025 została przyjęta 12 głosami “za”, Radny Andrzej 
Orzechowski wstrzymał się od głosu. 

4. Następnie rozpoczęto dyskusję nad odpowiedzią BRG na Uchwałę 43/XI/2025 w sprawie MPZP 
1765. Przedstawiono treść odpowiedzi, która wskazywała, że uwagi określone w uzasadnieniu 
do uchwały nie zostaną obecnie rozpatrzone z uwagi na czasochłonne i priorytetowe 
opracowanie Planu Ogólnego Miasta Gdańska. BRG wróci do tematu po zakończeniu prac nad 
POG. 

5. Kolejna dyskusja dotyczyła odpowiedzi ZTM na pismo Rady w sprawie zaproponowania zmian 
w kursowaniu linii autobusowych w obrębie dzielnicy po wybudowaniu ul. Nowej 

Świętokrzyskiej i PKM Południe. ZTTM po przeprowadzeniu szczegółowej analizy wskazał, że 
możliwa będzie zmiana w rozkładzie jazdy jednej z linii autobusowych, która skierowana 
zostanie Nową Świętokrzyską. O godz. 19:00 skład obecnych na sesji Radnych uzupełnił 
Tomasz Krauza. Radni debatowali o propozycjach kolejnych zmian w komunikacji miejskiej 
po wybudowaniu PKM Południe.  

6. Wolne wnioski – brak 
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Sesja Rady zakończona o godz. 19:08 

 

 

 

 

  Zatwierdził 
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